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biliknya. Dia diberitahu oleh

.zllﬂtﬂlbuhuwusetlmlfcm — B 50mt
iperiukan untuk mengecal ruang i
seluas 2.5 m? Jika luas bilknya =50 x1€
ioloh 50 m?, bm)puhah isi
padu cat yang diperiukan untuk :’
mengecat biliknya? =.l 4
‘ Luas tapak don finggl sebuah 2. Isipadu akuarium = luas tapak x tinggi
m:uu::nm.nmj-2 iolah 640 cm? dan - ( % 36 ) cm?
36 cm. 4 deripedo okuarium iy
diisi gir. Hilung isi podu. dalom = cm?
cm?®, air di dalom akuarium ilu. [sipadu air=§x e ernt
Rajah 4 menunjukken gabungon
. 2 buah kuboid yong sama - ,
besar. Hilung, dalam cm?. lugs ~ LWAsA=Bx__)= cm
permukoan yang berlorek.
Luas B = (6 x )= cm?
Luas C= (6 x )= cm?
Luas D=(6x Y= cm?
’ Ulurm gombor yong hendok ~ Jumlahluas=____ cm’

palkan di otos sekeping
l:adbod oduldl snperi rgjoh5. 4

a. i) Lebihkan 5 cm daripada sisi gambar

Rdnh § ii) Tambah 10 cm daripada sisi gambar
'Nyotokan due kemungkinan : i :
Eﬂﬁgﬂdmmﬁw Perimeter=(2x55)+(2x____ )= cm

b. Kira mldal "nwi w Luas = 55 x = cm?
2 t;‘ ueLIVEWORKSHEETS




’ Jodual | menunjukkan tigq ?"ix

dipetik oleh Ency
dari kebunnya untuk dm

di pusu' fan

@ 1bu memasak 120 bij karipap
doging. Bilangaon karipap sargin
oddnh alk::lphhh d:gn'ipouu
bila Gp dagng
e

sardin km

b. Beropakah nisbah bilangan
karipap daging kepada
blongm semua karipap?

’Muhﬁlmlﬂ We l00m

sagmpasum

WXYZ dan sebuah

segi figa bersudut

tegok YVZ. Hilung: © Raohs

a. perimeler. dalom cm,
kawasan berlorek.

b. luas. dalom cm?, kawasan
berlorek.

5. Hasil jualan

Timun : RM3.50 x 24 = RM

Tomato : RMS5.25 x (% x 24) = RM

Kacang panjang : RM7.50 x (-z—x ___)=RM

Jumlah : RM +RM + RM
=RM

6.

Karipap sardin = 120 + = biji

a) Karipap sardin : karipap daging
:120

b) Karipap daging : Semua karipap

7
a) Perimeter kawasan berlorek

=(10+10+10+ + )em
= cm

b) Luas kawasan berlorek

= Luas segiempat sama — segitiga bersudut tegak
=(10x 1'EI)f:m’-(§x3:n(_)cm2
=100 - cm?= cm?
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